



В Московской области проводится доследственная проверка по факту схода колесной пары вагона электропоезда

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту схода одной из колесных пар вагона электропоезда.

Установлено, что сегодня около 9 часов при выходе из депо Лобня Савеловского направления Московской железной дороги электропоезда без пассажиров в 500 метрах от автомобильного переезда вторая колесная пара первого головного вагона сошла с рельс, опрокидывания вагона не произошло. Размер причиненного материального ущерба устанавливается.

Следствием осуществлен осмотр места происшествия, опрошены ответственные работники железной дороги, запрошены данные о размере ущерба, проводится комплекс иных проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1072944>